

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy a
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság ülést tart
2022. március 10-én
10:00 órakor, melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Ukrán Országos Önkormányzat székhelye (1065 Budapest, VI. Hajós u. 1.)
online:

PÜEB ülés

Március 10., csütörtök · 10:00am – 12:00pm

A Google Meet csatlakozási adatai

Videóhívás linkje: <https://meet.google.com/pmk-hxow-zmi>

Napirendi pontok:

1. PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok elfogadása
2. Az UOÖ, MUKDK és a Hivatal 2022. évi költségvetés tervezete
3. Egyebek.

Tisztelettel:


Dr. Stefuca Viktória
PÜEB elnöke

JEGYZŐKÖNYV

a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság üléséről

Kelt: 2022. március 10.
online formában

PÜEB ülés Március 10., csütörtök · 10:00am – 12:00pm A Google Meet csatlakozási adatai
Video hívás linkje:<https://meet.google.com/pmk-hxow-zmi>

Jelen vannak:

Dr. Stefuca Viktória PÜEB elnöke
Bernáth Viktória PÜEB tag
Grexa Lilianna PÜEB tag

Dr. Makai Márton hivatalvezető
Kokas Szilvia számviteli ügyintéző

Meghívottak:

Szabó Jaroszláva az UOÖ elnöke
Jenei Gabriella gazdasági vezető

Napirendi pontok:

1. PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok
2. elfogadása
3. 2. Az UOÖ, MUKDK és a Hivatal 2022. évi költségvetés tervezete
4. 3. Egyebek.

1. napirendi pont:

PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok elfogadása

Az elnök köszöntötte a PÜEB tagjait, a meghívottakat és az ülést megnyitotta.

Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének dr. Stefuca Viktóriát egyhangú 3 igen szavazatával választották meg.

22/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a jelen jegyzőkönyv dr. Stefuca Viktória választja.

(Szavazati arány: 3 igen)

A bizottság tagjai a jegyzőkönyv hitelesítőjének egy hangúan Bernáth Viktóriát választották meg.

23/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a jegyzőkönyv hitelesítője Bernáth Viktória
(Szavazati arány: 3 igen)

Az elnök javasolja a napirendi pontok elfogadását.

24/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: a PÜEB tagjai a jelen ülés napirendi pontjait a fentiek szerint fogadta el.

(Szavazati arány: 3 igen)

1. PÜEB ülés megnyitása jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása, napirendi pontok elfogadása
2. Az UOÖ, MUKDK és a Hivatal 2022. évi költségvetés tervezete
3. Egyebek.

2. napirendi pont: Az UOÖ, MUKDK és a Hivatal 2022. évi költségvetés tervezete

Az elnök elmondja, hogy a költségvetés tervezetet emailben kaptuk meg, március 1-én, amiben jelezte, hogy szabadságon van március 8-15-ig, és küldte a három táblázatot.

Van-e valakinek konkrét hozzászólása a kapott táblázatokhoz?

Hartyáni Jarosláva: Vannak-e változások az előző verzióhoz?

Stefuca Viktória elmondja, hogy amit kértünk, hogy ki kapja a szép kártya juttaást, abban változás történt, a múltkori közgyűlésen megszavazott változások is javításra kerültek a megfelelő rubrikákban. Mindezt Kokas Szivia csinálta meg, amit megköszönjük.

Változás történt abban, hogy a támogatási szerződésekből keletkezett visszafizetések is már megjelennek a költségvetésben.

Hartyáni Jarosláva: Mit kell visszafizetni? Valamit nem értem? Van-e írásos dokumentum, hogy vissza kell fizetni a támogatást? És mit tettek ez ügyben?

Stefuca Viktória átadja Makai Mártonnak a szót.

Makai Márton: Alapvetően egyeztettünk a Miniszterelnökséggel és Oláh Istvánnal, aki az ellenőrzést fogják csinálni, még hivatalos iratot erről nem kaptunk, egyelőre bekalkuláltunk a költségvetésbe azt az összeget, amiről biztosan tudjuk, hogy vissza kell fizetni.

Hartyáni Jarosláva: HA nincs írásos dokumentum, akkor honnan tudjátok menni a biztos vissza fizetés?

Makai Márton: Onnan tudható ez, hogy megvizsgáltuk a 2019, 2020, 2021 támogatási szerződéseket és ahhoz kapcsolódó szakmai programot és az a probléma, hogy tudtuk modostani a 2021-2022. évi támogatási szerződéseket, de a 2019. és a 2020. évi már nem. És azoknál a szervezeteknél, ahol az Önkormányzat adott támogatást pénzfórással formájában ezt a Miniszterelnökségnél előre fel kell tüntetni 2019-2020. években is volt ilyen típusú támogatás 2020-ban szerepelt a Nyíregyházi Önkormányzat 2019-ben pedig a MUKÉ.

Hartyáni Jarosláva: A MUKÉ az média támogatás az fel van tüntetve.

Makai Márton: Az rendben is van, csak a szakmai programban a Miniszterelnökség felé kell benyújtani illetve a pénzügyi tervben is kell módosítani fel kell tüntetni ezeket a

szervezeteket. A MUKE is csak egyik évben szerepelt, nem tudom miért, amikor ez egy állandó támogatás, maximum a támogatási összeg változó. Viszont ezeket nem tették meg a korábbi hivatalvezető és a gazdasági vezető és azoknál a szervezeteknél, akik nem szerepelnek a felsorolásban a Miniszterelnökség nem tudja elfogadni a támogatást, mint elszámolást, azokat vissza fogják kérni.

Hartyányi Jarosláva: Szabó Jarosláva elnök, ezzel is súlytani akarja az Önkormányzatot?

Amíg nincs írásos megkeresés és indoklás van, hogy mit kell visszafizetni.

Kérjük a hivatalvezetőtől, hogy legyen írásos visszafizetési dokumentumunk, és látjuk a határidőket akkor tudjuk a képviselőtestület felé kommunikálni.

Grexa Lilianna: Ha ez 2020-ra is vonatkozik, akkor 2018-2019 amikor ugyancsak voltak ilyen támogatások akkor hogy ilyen probléma nem volt?

Makai Márton: megnéztük a támogatási szerződéseket és évről-évre nőtt a szervezetek száma, akik valamely formában támogatásban részesültek. Csak azoknál a szerződéseknél van gond, ahol nincs a szakmai programban szerepeltetve.

Grexa Lilianna: Ki csinálja akkor a szakmai programot az elnök?

Makai Márton: A szakmai programot a hivatalvezető és az elnökkel közösen.

A volt hivatalvezetőt nem lehet „elővenni”, mert amikor ő elment az elnök asszonnyal egy teljeségi nyilatkozatot kötöttek, tehát ő átadott mindet olyan formában és azt át is vették. Jogilag ebből a formában ez így nem megfogható.

Stefuca Viktória elmondja, hogy minden támogatásért 2019-2020-2021. évben az elnök felel, és minden elnök tudja, hogy az elszámolási határidő minden évben március 15-én van, így ma 2022. március 10-ét írunk, nincs meg se a 2019-2020. 2021. év elszámolása nincsen készen és a 2022. évet is el kell számolni.

25/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: az elnök felelősége a 2019.2020.2021 és 2022. évi beszámolók teljes körű elkészítésében így minden ezzel járó következményért az elnök a felelős.

(Szavazati arány: 3 igen)

26/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A fenti határozat alapján a PÜEB felszólítja az elnöke, hogy mondjon le.

(Szavazati arány: 3 igen)

27/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Az elnök a tiszteletdíjából fizesse vissza az Önkormányzatot érő kárt.

(Szavazati arány: 3 igen)

Grexa Lilianna: reális, hogy ezt akkor így ne tervezzük be a költségvetésbe.

Kokas Szilvia: Szükséges betervezni a költségvetésbe, mert utána nem tudjuk módosítani. Mert a költségvetésben azt a részét nem engedik módosítani. Ez az elvonások soron van.

Grexa Lilianna: Ha nincs még írásos megkeresés, akkor is be kell tervezni?

Kokas Szilvia: elmondta a Márton, hogy voltunk a Minisztériumban, és be kell tervezni. Elkezdtem csinálni a táblázatokat 2019-2020-2021. éveket, most három évet kell beadni egyszerre, amit készen lesz a 2019. ők jönnek ellenőrizni. Hiszen az már két évvel ezelőtt kellett volna ellenőrizni.

Hartyányi Jarosláva: Ha meri velünk ezt megtenni, amikor a nemeztünk elvérzik, és lehet méltányosságot kérni, mert itt az ukrán közösségről van szó, aki kiáll a hazájáért, ha merik a közösséget hazavágni, akkor nemzetközi híre lesz.

A közösségtől a volt hivatalvezető is megcsorbította a közösséget, mi feljelentést tettük, és

nem történik semmi, 2-3 éve van feljelentés, az elnök asszony ebben sem tett semmit.
Stefuca Viktória: Kokas Szilviának megköszönjük a 3 évi beszámoló elkészítését

28/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Az Önkormányzat kialakult beszámolói kötelezettségéért az elnök felelős, a volt gazdasági vezető, akiket az elnök magas végkielégítéssel engedte el.

(Szavazati arány: 3 igen)

Makai Márton: A volt gazdasági vezető felelőssége, amit jogi útra kell terelni. Mivel az sem volt szabályos, hogy ő megbízási szemzódéssel végezte a munkáját.

Hartyányi Jaroszláva: Úgy ment el, hogy határozat nem volt róla, és 8 millió forinttal károsította meg az Önkormányzatot.

A módosított költségvetésben benne van a három iskola támogatása, a Hromada támogatás 5 millió forint, és az egyházi támogatás 4.8 millió forint támogatást tudunk biztosítani.

28/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Az Önkormányzat esetében a közgyűlésen megállapított és javítások figyelembe véve a 2022. évi költségvetés tervezetét elfogadjuk.

(Szavazati arány: 3 igen)

De nem tudtuk a Nyíregyházi Egyházat támogatni, ők 1 millió forintot kértek

Hartyányi Jaroszláva: Javasolom, hogy az egyházi támogatásból 3,8 millió kap a budapesti görög-katolikus egyház és a nyíregyházi pedig kapjon 1 millió forintot.

Grexa Lilianna: Javasolom, hogy a budapesti kapja meg a 4 millió a nyíregyházi pedig a 800 e Ft.

Hartyányi Jaroszláva: Lili az az 1 millió nem számít, támogatjuk más forrásokból. Kapja meg a nyíregyházi parókia az 1 millió forintot.

29/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Az egyházi támogatásból 3,8 millió kap a budapesti görög-katolikus egyház és a nyíregyházi pedig kapjon 1 millió forintot.

Stefuca Viktória: A MUKDK és A Hivatal esetében köszönjük Kokas Szilvia munkáját, ott minden javasolt módosítás megtörtént.

30/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: A MUKDK és a Hivatal esetében a közgyűlésen megállapított és javítások figyelembe véve a 2022. évi költségvetés tervezetét elfogadjuk.

(Szavazati arány: 3 igen)

31/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Amikor lesz Miniszterelnökségtől az ellenőrzés, akkor a PÜEB a bizottsági tagok és az elnök helyettesek is legyenek ott.

(Szavazati arány: 3 igen)

A támogatások elszámolások alapján beletekintettük, hogy a Csepeli Önkormányzat és a nyíregyházi támogatás az teljesen jó, de az egyházi támogatásokat úgy láttuk lesz hiánypótlás, mert nincsenek számlák, támogatási szerződések. 2019-2020. az egyház a görög-katolikus metropolitán keresztül ment a támogatás, azt ő tőlük kell kikérni. A 2021. évben az Alapítvány az iskola elszámolásában vannak hiányosságok.

4.napirendi pont: Egyebek

Kokas Szilvia: elmondja, hogy a kampánypénz már megérkezett, az Önkormányzat számláján van, a testületi ülésen meg tudjuk beszélni.

Stefuca Viktória: Mire tudjuk ezt felhasználni?

Makai Márton: átküldi a dokumentumokat.

Hartyányi Jaroslava: el kell fogadni határozatban, hogy az összeg megérkezett az Önkormányzat számlájára, ez bevétel, és külön elszámolást a közgyűlés elé kell terjeszteni mire, fogjuk a támogatást felhasználni.

Külön költségvetést kell erre készíteni. Ez az összeg a választási kampányra van, hogy mozgósítsa a választókat, hogy menjenek el szavazni.

31/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Az UOÖ számlájára érkezett kampánytámogatás befogadjuk, a nemzetiségi választási lista költségvetés alapján használjuk fel.

(Szavazati arány: 3 igen)

Jelentkezzenek civil szervezetek és önkormányzatok, akik kampány rendezvényt szeretnének szervezni, hogy mozgósítsuk a választóinkat.

Grexa I. Ilianna: Hozzunk határozatot, hogy csökkentsük az elnök tiszteletdíját, és társadalmi megbízatásúvá minősítjük, mivel a 2019.2020.2021 és 2022. évi beszámolókkal nem időben lettek beadva, és a szakmai beszámoló sem felelt meg a vállalásoknak, így az Önkormányzatot megkárosította.

32/2022.(03.10.) UOÖ PÜEB sz. határozat: Az elnök társadalmi megbízatású legyen és a fizetése 150 ezer forint lenne, tekintettel arra, hogy a beszámolók nem lettek megfelelően beadva, és a pandémia alatt önhatalmúlag döntött, felemelte magának a tiszteletdíját és nem tanácskozott az Önkormányzati képviselőkkel.

(Szavazati arány: 3 igen)

Kokas Szilvia: Jelezni szeretnék, hogy a hivatalvezetővel megírtuk a kért levelet az Államtitkárság felé. Az ERSTE brókerrel kommunikáltuk, már nem tudjuk tovább lekötni a pénzt, csak nagy befektetéssel tudunk lekötni, és így átmegyünk az OTP USA és forint számlát nyitjuk.

Hartyányi Jaroslava: az ERSTE bróker részéről van válasz, hogy nem köti le a pénzt? Milyen éveken keresztül jutalékot fizettük neki. Sürgősen legyen egy írásbeli válasz. Van-e hivatal ahol fel lehet őket jelenteni?

Kokas Szilvia: Most kerül átutalásra. Még a brókernél van a pénz. Az a holnapi Önkormányzat közgyűlésen fogjuk megtárgyalni. Szerezzétek be mihamarabb az írásos szerződési felbontást.

Stefuca Viktória: Még a mai napon menjek ki nekik a hivatalos levél, és hol lehet őket számon kérni?

Kérdezem, az a holnapi közgyűlésen melyik napirendi pontba kerül ez? Külön napirendbe kell berakni.

Bernáth Viktória: Jelezte, hogy Sikk Krisztina nem kapja meg a hivatalos meghívókat a közgyűlésre.

Több észrevétel nem érkezett, így az elnök az ülést bezárta.


dr. Stefuca Viktória

PÜEB Elnök


Bernáth Viktória

Jegyzőkönyv hitelesítő